



**CONSÓRCIO INTEGRADO DE GESTÃO PÚBLICA DO ENTRE RIOS
CIGAMERIOS**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 003/2015
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2015**

“SISTEMA REGISTRO DE PREÇOS”

ERRATA

O Presidente do Consórcio Integrado de Gestão Pública do Entre Rios – CIGAMERIOS retifica através da presente ERRATA, o item 449 e 450 do Anexo I do Edital de Pregão Eletrônico nº 003/2015 **CIGAMERIOS**, de 10 de março de 2015, com extrato (aviso) publicado no Diário Oficial dos Municípios na Edição nº 1700, do dia 11 de março de 2015, e postado na íntegra no site mantenedor do CIGAMERIOS www.amerios.org.br, a qual **passa a obter a seguinte redação**: onde se lê:

449	UNIDADE	PÁS ADESIVAS PARA DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO ADULTO	21
450	UNIDADE	PÁS ADESIVAS PARA DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO INFANTIL	12

Leia-se:

449	UNIDADE	PÁS ADESIVAS PARA DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO ADULTO, COMPATÍVEL COM APARELHO TMOS BRAKC.	21
450	UNIDADE	PÁS ADESIVAS PARA DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO INFANTIL, COMPATÍVEL COM APARELHO TMOS BRAKC.	12

Maravilha/SC, 12 de março de 2015

DILAIR MENIN
PRESIDENTE DA AMERIOS
PRESIDENTE DO CIGAMERIOS